12 13 14 15 16 17 18 19 20

S A=
"D e

oSS
=

il




scheppach Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Gunzburger Str. 69 | D-89335 Ichenhausen | Germany
Tel.: +49 (0)8223/4002-99 | Fax: +49 (0)8223/4002-58

1) WOODS'IR
service@scheppach.com | www.scheppach.com KITY

Ersatzteile / Spare parts

H C5 1V Kompressor 5906125901
Compressor 0192
update: 04.05.2017
Skizze Art.Nr. Benennung description
1 3906107069 [Schnellkupplung Quick Coupler
2 5906125001 [Verbindungsstick Zwei-Wege Three-Way
3 5906125002 |Druckminderer Pressure Regulator
4 5906125003 |Manometer Pressure Gauge
5 5906125004 |Winkelstick Elbow
7 5906125024 |Abdeckung Cover
12 5906125005 |Motor 1,5kW 230V/50Hz Motor assembly
13-15+17+18 5906123007 [Dichtungssatz Gasket Set
16 5906125006 [Luftfilter Air Filter
19 5906117007 [Zylinderkopf Cylinder Head
21 5906112023 [Winkelstuck Elbow
22-24+26+28 5906125007 [Pleuel kpl. Connecting Rod cpl.
25 5906125023 |Kolben Cylinder
27 5906125008 |Riemen Belt
28 5911203052 |Rillenkugellager 6001RS Bearing
31 5906125009 [Lufterrad Decentered Fan
32-34 5906125010 |Aluminium Leitung Aluminum Pipe
35 3906106015 |Ruckschlagventil Check Valve
38 5906125011 [Winkelstuck Elbow
39 5906125012 |Kurbelwelle mit Riemenscheibe Crankshaft
40 4906116075 |Sicherheitsventil Safety Valve
41 5906125013 |Rillenkugellager 6203-RZ Bearing
43 01047109 Sicherungsring Circlip
46 3906112021 |Ein- / Ausschalter Power Switch
49 5906125014 |Druckschalter Pressure Switch
52 5906125015 |Kessel Tank
55 5906125016 [Netzkabel mit EU-Stecker Power Cord with EU-Plug
57 5906125017 |Platine circuit board
60 1910103004 [Flanschmutter M8 Nut
60+62-64 5906125018 [Radachse Wheel Axis
61 5906113002 [Rad Wheel
62 02093138 Sechskantschraube M8x50 Bolt
63 02144005 Scheibe A8 Plain Washer
64 01093405 Mutter M8 Nut
65 5906125019 |Gummifuld Foot Pad
66 02902108 Scheibe A8 grol3 Plain Washer
67 02093135 Sechskantschraube M8x35 Bolt
68 5906125020 |Entliftungsschraube Drain Valve
0.Abb. 5906125021 [Radkappe wheel cover
0.Abb. 5906125022 [Beipackbeutel accessory bag




